
ІНФОРМАЦІЯ 

про результати діяльності Старокостянтинівської 

місцевої прокуратури за 2017 рік 

(м. Старокостянтинів) 

 

Старокостянтинівською місцевою прокуратурою у 2017 році вживалися заходи, 

спрямовані на реальне усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів 

держави, розкриття кримінальних правопорушень, забезпечення відшкодування завданих 

збитків, додержання конституційних прав громадян у кримінальному провадженні, 

посилення протидії корупції. 

На виконання вимог ст. 25 Закону України «Про прокуратуру», з метою координації 

діяльності по боротьбі зі злочинністю та протидії корупції проведено 2 координаційних 

наради керівників правоохоронних органів. Зокрема, з керівниками правоохоронних органів 

15.02.2017 та 04.08.2017 обговорено стан протидії злочинності та корупції на території міста 

та району. 

Завдяки проведеній організаційній роботі досягнуто певних позитивних результатів 

на основних напрямах прокурорсько-слідчої діяльності. 

 

І. Загальна характеристика злочинності та стану законності при проведенні 

досудового розслідування 

Рівень злочинності в місті на 10 тисяч населення становить 97,6, що вище, ніж по 

області – 91, однак, даний показник в порівнянні з 2016 роком зменшився на 5,4 %. 

Старокостянтинівським відділом поліції ГУ НП в області упродовж 2017 року 

здійснювалось досудове розслідування у 1 856 кримінальних провадженнях.  

Із них, на території міста у 2017 році зареєстровано 623 кримінальних правопорушень, 

що на 3,3 % менше, ніж у минулому році.  

Однак, спостерігається негативна тенденція щодо збільшення на 200 % у порівнянні з 

2016 роком кількості особливо тяжких кримінальних правопорушень (з 4 до 12), середньої 

тяжкості з 120 до 134 правопорушень або на 11,7 %. 

Разом з тим, зменшилась кількість вчинених тяжких кримінальних правопорушень з 

158 у 2016 році до 119 у 2017 році (-24,7 %) та невеликої тяжкості з 82 до 77 або на 6,1 %. 

За результатами досудового розслідування прийнято рішення про закриття 282 

кримінальних проваджень. 

До суду з обвинувальними актами скеровано 143 кримінальні провадження, з яких 

кожне 5 - з угодами (35). 

Слідчими органів Національної поліції за закінченими кримінальними 

провадженнями забезпечено відшкодування 25,5 % завданих злочинами збитків (375 тис. 

грн. із установлених 1 471 тис. грн.).  

Оперативними підрозділами Старокостянтинівського ВП розшукано 7 осіб з 26, які 

ухилялись від органів досудового розслідування та суду. У розшуку у 2017 році перебувало 

10 безвісти зниклих осіб. 

ІІ. Протидія корупції  

Старокостянтинівською місцевою прокуратурою у 2017 році до суду з обвинувальним 

актом скеровано 1 кримінальне провадження про вчинення корупційного злочину. 

Також, у минулому році вживалися заходи щодо запобігання корупції 

адміністративно-правовими засобами. 

Зокрема, місцевою прокуратурою виявлено 6 фактів, що можуть свідчити про 

вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією, матеріали яких 

передано до Управління захисту економіки Національної поліції для складання відповідних 

протоколів. 

Окрім цього, за результатами розгляду протоколу про адміністративне корупційне 

правопорушення відносно 1 посадової особи органу місцевого самоврядування, останню 
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визнано винуватою у вчиненні адміністративного корупційного правопорушення, водночас у 

зв’язку із завершенням строків притягнення до відповідальності, провадження у даній справі 

закрито. 

З метою встановлення причин та умов, які сприяли невиконанню вимог Закону 

України «Про запобігання корупції» в органи місцевого самоврядування внесено 1 подання. 

 

ІІІ. Стан законності у сфері кримінального судочинства 

Прокурорами підтримано державне обвинувачення у 136 кримінальних 

провадженнях, з яких у 130 ухвалено обвинувальні вироки. 

На незаконні рішення судів першої інстанції у кримінальних провадженнях подано 

12 апеляційних скарг. 

IV. Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а 

також інших заходів примусового характеру 

Забезпечено прокурорське реагування на порушення прав затриманих. 

За результатами перевірок, при здійсненні нагляду за додержанням законів при 

виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів 

примусового характеру пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, внесено 3 

документи реагування, за результатами розгляду яких, прийнято рішення про усунення 

виявлених порушень. 

 

V. Стан законності у сфері організації представницької діяльності на захист 

інтересів громадянина та держави 

Місцевою прокуратурою вживаються заходи представницького характеру щодо 

захисту інтересів держави в суді та при виконанні судових рішень. 

Так, з метою захисту інтересів держави у 2017 році заявлено 6 позовів на суму 

2,142 млн. грн., з яких 5 задоволено судами, за результатами розгляду 1 позову 

Старокостянтинівською міською радою укладено додаткову угоду на виконання позовних 

вимог місцевої прокуратури. 

Зокрема, місцевою прокуратурою в інтересах міської ради до ТОВ «Кононівський 

елеватор» пред’явлено 2 позови про стягнення збитків пайової участі у розвитку 

інфраструктури м. Старокостянтинів на загальну суму понад 180 тис. гривень, які сплачено 

на виконання мирових угод, укладених в ході судового розгляду.  

Аналогічним чином, місцевою прокуратурою до ТОВ «Мегатекс Індастріал» 

пред’явлено позов про стягнення 1,6 млн. грн. пайової участі у розвитку інфраструктури 

міста. Міською радою на виконання позовних вимог місцевої прокуратури укладено угоду 

про зарахування заборгованості пайової участі на суму 1,6 млн. гривень. 

Окрім того, судом задоволено в повному обсязі позов місцевої прокуратури про 

скасування реєстрації права власності на об’єкти незавершеного будівництва до фізичних 

осіб, орієнтовною вартістю 42 тис гривень. 

Також, використовувалися прокурорами повноваження передбачені ст. 128 КПК 

України. Під час підготовчих судових засідань прокурорами пред’явлено 9 позовів у 

кримінальних провадженнях про відшкодування вартості на стаціонарне лікування 

потерпілих від злочину на суму 47,43 тис. грн., з яких 4 позови на суму 19,2 тис. грн. 

розглянуто та задоволено. 

Окрім цього, з метою відшкодування шкоди завданої незаконним рибним добувним 

промислом в сумі 7,6 тис. грн. місцевою прокуратурою в порядку цивільного судочинства 

пред’явлено позов, який задоволено. 

 

VI. Стан законності щодо захисту інтересів держави у сфері ювенальної юстиції 

У 2017 році Старокостянтинівським ВП ГУ НП стосовно неповнолітніх розпочато 

4 кримінальних провадження, у яких закінчено досудове слідство. До суду з обвинувальними 

актами направлено 4 кримінальних провадження, щодо 4 осіб. 
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Разом з тим, спостерігається ріст злочинності в молодіжному середовищі по місту - 17 

проти 3 у минулому році. 

При цьому на території міста зафіксовано вчинення 2 неповнолітніми злочинів у 

складі організованих злочинних угрупувань. 

Звернуто особливу увагу на додержання вимог законодавства щодо використання 

земель закладів освіти. 

Зокрема, прокуратурою заявлено позов про визнання недійним договору про спільну 

діяльність та повернення земельних ділянок користувачу, за результатами судового розгляду 

якого повернуто землі площею 41 га, вартістю 672 тис. гривень. 

 

VII. Розгляд звернень громадян 

Упродовж 2017 року органами прокуратури вирішено 332 звернення громадян та 

юридичних осіб. Розглянуто з прийняттям рішення 65 звернень.  

Найбільшу кількість звернень розглянуто з питань досудового розслідування – 149. 

Відповідно до вимог Законів України «Про звернення громадян», «Про прокуратуру» 

та галузевих наказів Генерального прокурора України 266 звернень спрямовано для 

вирішення до органів державної влади, контролю та інших установ.   

На особистому прийомі прийнято 65 громадян. 

 

VIII. Стан інформування суспільства про роботу прокуратури 

З метою інформування суспільства про результати діяльності працівниками 

Старокостянтинівської місцевої прокуратури здійснено 177 виступів у засобах масової 

інформації.  

 

 

Керівник Старокостянтинівської  

місцевої прокуратури        В. Сліпець 


